
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten  Rosi Steinberger, Kerstin Celina GRÜ

vom 13.04.2018

- mit Drucklegung -

Verendete Schweine im Landkreis Würzburg

Auf einem Hof in Gelchsheim im Landkreis Würzburg wurden hunderte Tote Schweine gefunden. 

Wir fragen die Staatsregierung:

1a Von wem wurden die Kadaver gefunden?

1a Wann wurden die Kadaver gefunden?

1c Wie viele tote Tiere wurden gefunden?

2a Was war der Anlass, dass die Behörden den Stall betreten haben bzw. untersucht haben?

2b Wurde der Stall in der Vergangenheit kontrolliert? (Bitte angeben, wer die Kontrollen jeweils
durchgeführt hat).

2c Fanden Kontrollen in einem regelmäßigen Turnus statt?

3a Wann fand die letzte regelmäßige Kontrolle des Stalls statt? (Bitte angeben durch wen)

3b Gab es jemals anlasslose Kontrollen?

3c Gab es jemals unangekündigte Kontrollen zur Überprüfung des Stalls und mit welchem Ergebnis?
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4a Gab es jemals Beanstandungen des Stalls oder etwaiger anderer Ställe des Besitzers?

4b Gab es Warnungen, Fragen oder sonstige Meldungen zu diesem Stall aus der
Nachbarbevölkerung oder von anderer Seite, die an die Behörden herangetragen worden sind?

4c Wenn ja, wie wurde mit diesen Informationen umgegangen?

5a Welche Todesursache konnte ermittelt werden?

5b Gab es ähnliche Vorfälle in der Nähe des Stalls?

5c Kann eine Kontamination der direkten Umwelt um den Stall herum und eine Gefahr für die
Anwohner ausgeschlossen werden?

6a Werden andere Ställe in der Umgebung auf mögliche Anzeichen einer Seuche untersucht?

6b Wenn ja, mit welchem Ergebnis?

6c Wenn nein, warum nicht?

7a Wann und wohin wurde welche Produkte aus diesem Stall in den Warenumlauf gebracht?

7b Wurde für diese Produkte bereits ein Rückruf erwogen?

7c Warum bzw. warum nicht?

8 Seit wann gab es den Stall?

VorAn - Dokument - ID: 45818 eingereicht von Steinberger, Rosi am 13.04.2018 - 13:16 2
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN Status: eingereicht seit 13.04.2018 - 13:16


